

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

Date de publication: SHAB 13.01.2022 Numéro de publication: HR02-1005380452

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Inuk Safety Suisse International Witschard, Sion, nouveau Inuk Safety Suisse Witschard

Inuk Safety Suisse Witschard Chemin des Romains 33 1950 Sion

Jusqu'ici

Inuk Safety Suisse International Witschard

Inuk Safety Suisse International Witschard, à Sion, CHE-149.177.723, entreprise individuelle (No. FOSC 235 du 02.12.2021, Publ. 1005347991). Nouvelle raison de commerce: Inuk Safety Suisse Witschard.

Registre journalier no 167 du 10.01.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 235, Date: 02.12.2021

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central